
Rezultati sjednice Nadzornog odbora

Kalinovica, 26. listopada 2011. – GENERA d.d. (ZSE: VERN-R-A) objavljuje da je dana 25. listopada 2011. održana sjednica Nadzornog odbora na kojoj su primljeni na znanje izvještaj Uprave o poslovanju u trećem tromjesečju i razdoblju I-IX 2011. godine i rezultati poslovanja za treće tromjesečje i razdoblje I-IX 2011. godine. U prvih devet mjeseci 2011. godine Genera Grupa, na konsolidiranoj razini, ostvarila je ukupne prihode u iznosu 125,1 milijuna kuna. Bruto dobit za razdoblje I-IX 2011. godine iznosi 46,1 milijuna kuna dok je operativna dobit ostvarena u iznosu od 5,9 milijuna kuna. Neto dobit nakon manjinskog interesa iznosi 3,7 milijuna kuna.

U prvih devet mjeseci 2011., a u cilju konsolidacije poslovanja, izvršen je jednokratni rashod poluproizvoda i gotovih proizvoda u iznosu od 2,3 milijuna kuna. Na rezultat I-IX 2011. utjecalo je i ukalkuliranje godišnjih troškova plasmana (bonusi kupcima) u iznosu od 1,97 milijuna kuna, a koji su se prethodne godine obračunavali na kraju poslovne godine. Troškovi provedenog restrukturiranja u prvih devet mjeseci 2011. iznosili su 585 tisuća kuna, a odnose se na prilagođavanje ukupnog poslovnog sustava novoj organizaciji uspostavljenoj u travnju 2011., prilagodbu informatičke infrastrukture te na troškove povezane s izmjenama registracijskih rješenja na svim tržištima. Nadalje, vrijednosno usklađenje kupaca iznosilo je 437 tisuća kuna, a otpremnine u sklopu restrukturiranja 1,3 milijuna kuna. U svrhu intenziviranja razvojnih aktivnosti, u razdoblju I-IX 2011., investirano je 2 milijuna kuna više u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Ukupna sredstva u iznosu od 5,7 milijuna kuna uložena su u uspostavljanje dva nova razvojna laboratorija za Biologiju i Kemofarmaceutike, zatim u proširenje proizvodnog portfelja Genere i usklađivanje registracijske dokumentacije s regulatornim zahtjevima Europske unije, a sve u cilju rasta i razvoja Genera Grupe u narednom razdoblju. Ukoliko bi se isključili utjecaji ovih čimbenika i unatoč nepovoljnoj gospodarskoj situaciji u Hrvatskoj te negativnim ekonomskim kretanjima na izvoznim tržištima, rezultat bi bio značajno bolji od rezultata ostvarenog u istom razdoblju prethodne godine.

Više informacija o Generi možete pronaći na www.genera.hr

Kontakti:

Ana Bagarić, izvršna direktorica Korporativnog poslovanja, +385 1 33 88 603, ana.bagaric@genera.hr

Ana Prelog, voditeljica Korporativnih komunikacija, +385 1 33 88 726, ana.prelog@genera.hr